Собственникам помещений МКД
ПРЕДПИСАНИЕ
В ходе контроля за содержанием общего имущества МКД управляющей компанией установлены факты устройства собственниками жилых помещений козырьков над балконами, на которых образуется снег, наледи и сосульки.
Самостоятельно установленный козырек балкона не включается в состав общего имущества многоквартирного дома, а его очистка от снега и наледи не входит в состав перечня услуг и работ, оказываемых организацией по обслуживанию жилищного фонда и необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме.
Обязанность по своевременной очистке таких козырьков над балконом от снега, наледи и сосулек, контроля и поддержания его в нормальном состоянии в течении всего зимнего периода возлагается на собственника жилого помещения.
Ответственность за возможные последствия и ущерб при падении снега, наледи, сосулек в следствии ненадлежащего содержания самовольно установленных козырьков над балконами возлагается на собственников жилых и нежилых помещений.

На основании изложенного следует:

Собственникам, самостоятельно установившим козырьки над балконами, необходимо обеспечивать очистку козырька над балконом от снега, наледи, сосулек либо демонтировать козырёк.
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